

CESTA DO AMERIKY JE MŮJ SPLNĚNÝ SEN

EWA FARNA CHYSTÁ KONCERT NA OSLAVU 10 LET ZPÍVÁNÍ STRANA 7

metro



Sředa, 2. listopadu 2016

Č. 208, www.metro.cz
Svátek slavi: Tobiáš

Min. 8°
Max. 12°

Největší deník v ČR

Zimní pneumatiky vymění i na počkání

Zimní obutí aut. Povinné od 1. listopadu. **Na poslední chvíli.** Ve větších městech se teď na přezutí čeká i týden. **Hory.** Místní už se kvůli počasí naučili měnit včas. **Bez front.** V servisech, co nejsou na ráně STRANA 2



Také v Japonsku má nová deska zpěvačky Lady Gaga obrovský úspěch

Zpěvačka Lady Gaga se vydala propagovat své nové písně do Japonska. Album Joanne v zemi vycházejícího slunce vylétlo rovnou na první místo v mezinárodním žebříčku Japanese International Albums. Ide o páté studiové album americké písničkářky, vydáno bylo 21. října 2016. Prvním singlem tohoto alba se 9. září stala píseň Perfect Illusion. Deska byla nejprve známá pod pracovním názvem LG5. Název však nakonec dostala po zesnulé tetě Lady Gaga Joanne Germanottě, sestře jejího otce, která zemřela v 19 letech. Podle Lady Gaga je název alba velmi osobní.

AP

Fronty na gummy. Kdo otálel, počká

Pneuservisy čelí náporu řidičů.

Zkuste radši ty, co nejsou tak na ráně.

Od začátku listopadu by měla mít auta zimní pneumatiky, jenže spousta motoristů nechává přezouvání na poslední chvíli. A tak pneuservisy teď mají plně ruce práce. Zvláště ve velkých městech. Podle Jan Daňka z Pneuservisu A v Brně se kvůli množství objednávek na přezutí minimálně týden čeká.

„Obslužíme kolem dvaceti aut za den, ale stále to nestačí. Řidiči se každý rok navlíkají při zhoršení počasí nebo když je na výměnu gum upozorní média,“ říká deníku Metro Daněk. Ačkoliv by se mohlo zdát, že hlavní nápor budou zažívat horské oblasti, kde jsou kvůli sněhu zimní pneumatiky nutností, opak je pravdou.

Podle Pavla Veselouše, který vlastní pneuservis v Rokytnici nad Jizerou, horský život místní vycvičil měnit včas. „Buďte si auta hodit doma v garážích na hever a vymění gummy sami, nebo si je nechají vyměnit včas,“ říká Veselouš. Většinu zákazníků v servisech tak tvoří rekreatanti. „Hlavně Pražáci,“ vysvětluje Veselouš.

Pokud se chtějí řidiči z větších měst vyhnout frontám, je dobré zamířit za jeho hranice. V menších zastrčenějších servisech si totiž s náparem umějí poradit lépe. „Nával máme až v posledních dvou dnech. Čeká se hodinku a půl maximálně. Díky tomu den-

ně zvládneme více než padesátku řidičů,“ pochvaluje si Václav Lipš ze servisu Prolips na Litoměřicku.

Stejná taktika se dá použít také v hlavním městě. Když si totiž vyberete menší pneuservis bez křiklavých reklam, máte hotovo na počkání. „Každou půl hodinu až hodinu tu mám jedno autíčko, stíhám ale úplně v pohodě. Můj servis je trochu bokem, a tak sem jezdí jen informovaní,“ usmívá se Jiří Linder z Autoservisu 24 v Michli, který na rozdíl od svých známějších konkurentů stíhá i klasický servis.

To potvrzuje i zkušenost deníku Metro, který kontaktoval známější michelský pneuservis Novák. „Nemáme čas na vybavování. Stojí nám tu dvanáct aut, kterým je potřeba vyměnit obutí. A to co možná nejdříve,“ vykládá ve spěchu obsluha servisu.



FILIP
JAROŠEVSKÝ
dopisy@metro.cz

První sníh má přijít dnes. Zimní obutí je povinné

Zákon říká, že zimní obutí je povinné od 1. listopadu do 31. března. Na silnici ale musí být souvislá vrstva sněhu či námrazy, případně se má vzhledem k povětrnostním podmínkám takový stav očekávat.

- U zimních pneumatik platí zásada čtyř čtyřek:
- Vždy všechny čtyři pneumatiky zimní, minimálně čtyři milimetry vzorku, maximálně čtyři roky stáří a mít je na autě minimálně čtyři měsíce v roce. Pokud si někdo dá na vůz pou-

V Praze téměř bez front

V těchto pneuservisech vám kola vymění na počkání:

- PM Auto Praha s.r.o., Ohradní 1166/26, Praha-Nusle
- Autoservis 24, U Michelského mlýna 110/6, Praha 4-Michle
- Autoservis Václav Holub, Fuchsova 118, Praha 5-Zbraslav
- Pneuservis Smeřford, V Křížkách 69/6, Praha 10-Dubec

Co když nepřejeme

2

Tolik tisíc korun je výše pokuty, kterou může zaplatit řidič při silniční kontrole za chybějící zimní pneumatiky. Při projednávání přestupku ve správním řízení může pokuta vyrůst o pět set. Daleko citelnější postih ale hrozí od pojišťovny (viz box dole).

ze dvě zimní pneumatiky, je to podle BESIP horší, než kdyby měl všechny čtyři letní.

- Pokud bouráte v zimě na letních gumách, nehrozí pouze pokuta od policie. Pojišťovny totiž v případě takové nehody mohou požadovat zaplacení části peněz, které z pojištění vyplatily za úhradu škod.
- Zimní pneumatiky mohou zachránit nejen lak nebo plech, ale hlavně život. Ve srovnání s létem se právě v zimě bourá až šestkrát častěji.



Plzeň má novou hvězdu

Jméno Amira, což v arabštině znamená princezna, dostala včera v plzeňské zoo téměř dvouměsíční samička vzácného lva berberského. Je prvním lvičetem, které se v plzeňské zoo podařilo odchovat po 42 letech. O rozmnožení vzácného a v přírodě vyhynulého druhu berberských lvů, kteří pocházejí z Maroka, se zoo pokoušela 13 let. Od předchozích lvic se odchovy nepodařily. Malou šelmičku ani její matku Tamiku zatím návštěvníci zoo nevidí. Amiru porodila dvouletá samice 12. září v poledne. Po několika dnech ale mládě začalo slábnout, protože matka neměla mléko. Chovatelé proto lvičce odebrali a zpočátku šestkrát denně ho krmili mlékem z lahve. Naštěstí lvičce ho vždy přijme zpět a vzorně se o něj jinak stará. ČTK

INZERCE



MARIE ROTTROVÁ

A JEJÍ HOSTÉ

VÁNOČNÍ GALAKONCERT

„75“

20. 12. 2016, 20:00, O2 ARENA PRAHA

HOSTÉ
HRADIŠŤAN & Jiří PAVLICA
Jiří BARTOŠKA, Petr NĚMEC
Jaroslav WYKRENT
Magdaléna URBANOVÁ

O2 arena
uvádí

nova



Klamárium

Zajímá vás, jak snadné je ošálit lidské smysly? Chcete vědět, proč tomu tak je? Nebo si jen přejete užít svět, kde se neuvěřitelně stává skutečností? Dospěli se mění na trpaslíky, kulčička se kutálí do kopce a mizí věci, které jste ještě před chvílí na vlastní oči viděli. Navštivte nově otevřenou výstavu Klamárium v brněnské galerii Vida. Můžete se tam seznámit s více než třiceti optickými klamy. Výstava bude otevřena do 9. května příštího roku.

MAFRA

Mít byt v centru? Známka luxusu

Nejvíc stojí bydlení v Praze, Špindlerově Mlýně a Karlových Varech.



Cítát

Byty na neatraktivnějších adresách jsou především vynikající investicí, jejich hodnota v podstatě neklesá.

JAN ZACHYSTAL, RE/MAX ALFA

Ceny bytů v centru velkých měst rostou. V Praze stojí nové byty o pětinu více než loni. Vůbec nejdražší je bydlení v první a druhé městské části. Tady vyjde byt o 90 metrech čtverečních i na 12,5 milionu korun. Bydlení na periférii je naopak několikrát levnější. „Na nejdražších pražských adresách jsou byty až čtyřikrát dražší než na okraji,“ říká Jan Zachystal, jednatel RE/MAX Alfa.

Cenový rozdíl mezi periferií a centrem je v Praze dokonce nejvyšší ve střední Evropě. Na druhém místě je v tomto žebříčku Budapešť. Naopak propastný rozdíl v cenách bytů není v Mnichově.

Ačkoliv je byteček v centru drahé zboží, pro určitý typ lidí je takové hnízdečko něco jako povinnost. „Byt s výhledem na Pražský hrad je nejenom pro společenskou prestiž prostě k nezaplacení,“ říká vedoucí prodeje společnosti Penta Jan Kalas. Navíc v poslední době mají byty

v centru punc jedinečnosti. Dřív je nakupovali cizinci jako investici, pak realitní trh roztočily levné hypotéky. Dnes už tak volné byty v centru nejsou, a když náhodou ano, tak extrémně drahé. „Exkluzivní poloha i faktor vzácnosti jsou hlavním důvodem vyšších cen bytů v centru. Tento trend platí nejen v Praze, ale v podstatě ve všech velkých městech,“ říká Zachystal. Kromě české metropole je drahé bydlení i v turisticky zajímavých lokalitách. Klasickým příkladem jsou Karlovy Vary nebo Špindlerův Mlýn, kterému se přezdívá Český Aspen, protože stejně jako do toho v Americe sem jezdí české celebrity.

Lidé proto hledají na periferiích měst. „Při výběru bytu by se měli zaměřit také na to, jak má lokalita včetně okolí vypadat za několik let,“ radí ředitel společnosti Star Group Tal Grozner. **MAREK HÝŘ**

Lidé neušetří

Přestože průměrná úroková sazba u hypoték za poslední rok klesla o 0,3 procentního bodu, lidé na novém bydlení neušetří. Byty totiž rychle zdražují.

- Měsíční splátka průměrné hypotéky je momentálně zhruba o 500 korun vyšší než před rokem.
- Průměrná nabídková cena bytů vzrostla v září meziročně o 144 tisíc korun.
- Největší meziroční cenový nárůst vykazují Liberecký, Středočeský a Zlínský kraj a také Vysočina, kde ceny vzrostly oproti stejnému období loňského roku o více než 20 procent. Na celorepublikové úrovni rostly ceny o sedm procent.

Cena

140

Zhruba tolik tisíc korun stojí v průměru jeden metr čtvereční v centru Prahy. Například byt 2+1 s 65 m² na Malé Straně vyjde na 9,1 milionu korun.

Zprávy krátce

Neprůstřelné vesty z USA

Ministerstvo obrany nakoupí vojákům nosiče balistických panelů od americké vlády. Tisíc kusů tohoto vybavení vyjde na 52 milionů korun bez DPH. Ministerstvo se dohodlo s Američany, protože dodávka neprůstřelných vest od České zbrojovky vážne kvůli sporům.

Veterán mluvil o střelbě v Parlamentu, dostal podmínku

Osm měsíců podmíněně s odkladem na dva roky. Takový trest dostal včera u soudu bývalý voják a člen iniciativy Českoslovenští vojáci v záloze Martin Holkup z Písku. Trest dostal za svoje výrocky. Varoval, že by se v Parlamentu i Strakově akademii střelilo, kdyby bylo Česko zataženo Aliancí do války. **IDNES.cz**

INZERCE

BRNO AIRPORT



* Ráno Brno.
Odpoledne **Londýn** od 499Kč,
Mnichov od 2100Kč,
Eindhoven od 299 Kč.

www.brno-airport.cz

Dětský gang. Město musí posílit policii

V Havlíčkově Brodě není tak bezpečno, jak v minulých letech bývalo. Lidé se bojí po večerech venčit psy, rodiče mají strach o své děti, zejména o dospívající dcery. Situace je už natolik vážná, že se jí začalo zabývat vedení města.

„Večer už raději nechodím se psem na vycházku. Vím o rodičích, kteří nepouštějí ven dospívající děti. A když, tak je sami doprovází. Nepří-

jemný pocit mají lidé hlavně podél řeky Sázavy,“ zminila zastupitelka Eva Vyoralová na pondělním jednání města. Od letošního jara začalo přibývat útoků. Zejména dětského gangu, který už policie vyšetřuje. Podle místních jsou problémem také cizinci, které tu některé firmy zaměstnávají. Město plánuje posílit městskou policii a instalovat kamery. **IDNES.cz**

Lupič i příroda. Mohou škodit

Při zazimování chalupy nepodceňte maličkosti.

Bliží se zima a nastává čas stáhnout se z chat domů. Deník Metro připravil pět rad, jak nenechat nic náhodě.

1. Zamkněte opravdu všude
Že zamknete vchodové dveře, je samozřejmost, ale klidně otočte klíčem i u těch vnitřních. „Před opuštěním chalupy je třeba přezkontrolovat také sklepy, půdy a garáže. Doporučujeme jakékoliv zabezpečení, které minimalizuje vniknutí cizí osoby,“ říká mluvčí policejního prezidia Ivana Nguyenová.

2. Pořádné zámky i elektroniku
Řada zlodějů se přes dobré zabezpečení nedostane. Kva-

litní zámky dnes odolají vrtání i vytrhávání, bezpečnostní dveře zase vydrží i úder sekerou. „Pokud máte na chalupě hodnotnější vybavení, zvažte investici do spolehlivého zabezpečení, třeba instalace moderních monitorovacích systémů,“ říká Lenka Molnářová z Raiffeisen stavební spořitelny.

3. Zkontrolujte střechy
Opuštěné domy v zimě ohrožuje mráz, který způsobuje popraskání vodovodních trubek a poškozuje topení. Myslete i na ohřívače vody a čerpadla. Nezapomeňte vypnout elektřinu a vypojit spotřebiče. Zkontrolujte, jestli vám do střechy nezatéká a zda vydrží nápor sněhu. Nezapomeňte vyčistit okapy, aby mohly odvádět déšť.

4. Odstraňte předměty, které může zloděj využít
Máte u chalupy žebřík?

Pryč s ním. „I když máte spodní patro zabezpečené, na oknech mříže, zloděj vezme žebřík a do chalupy se dostane bez problémů oknem v patře,“ říká Jan Hrnčíř, bezpečnostní expert společnosti Assa Abloy. A platí to i o dalších věcech, jako jsou lopaty či krumpáče.

5. Jeďte na chalupu i v zimě, nebo poproste sousedy

Nemáte to na chalupu daleko? Jeďte se tam přes zimu podívat. Rada lidí v chatových oblastech žije celoročně. Pokud o nich víte, poproste je, ať jednou za čas vaši nemovitost prohlédnou. Dobré je mít chatu pojištěnou. „Správně nastavené pojištění vám pomůže jak v případě živelních škod, tak po návštěvě zlodějů. Pojistit lze vše od nemovitosti samotné až po skleník či bazén,“ dodává Ivana Buriánková z České pojišťovny. **PAVEL URBAN**

INZERCE

Na záda, svaly a klouby

Přináší okamžitý pocit uvolnění a osvěžení

Účinek doslova cítíte a vnímáte

K dostání v každé lékárně
www.icegel.cz



Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Pr
po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• **Nezkušené slečny chtějí zaučít!** Ujmi se toho! 18+! Piš SMS ve tvaru 46ZEL a text na 909 15 40

• Zadaná s chutí na podzimní zálet! Monča 42. Ozvi se mi na 909 801 801 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 60ZTD a tvůj text!

• Martina (59). Jsem ženská se smyslem pro humor. Hledám chlapa na sexuální hrátky! Volej 909 80 50 40 kód UBM91



• Svou rodinu dokážu zajistit sama, ale přeci jen, jsem žena a mám své sexuální potřeby. Docela časté! **NEZÁVAZNĚ!** Eva 47. Vytoč 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 50 s kódem 93KEP a tvůj text!

Cestování - nabídka

CK A.Sa s.r.o. Příbram
LVŽARSKÝ ZÁJEZD NA JARNÍ PRAZDNINY
ITÁLIE - VALTELLINA - APRICA
Hotel Roma
25.2. - 4.3. 12 990,- dospělá osoba
11 990,- Kč junior 8-18 let
10 990,- Kč dítě do 8 let
Cena zahrnuje: 6x ubytování s polopenzí, 5ti denní skipas, dopravu z Ústí nad Labem, Prahy, Příbrami, Tábora a Českých Budějovic
Cena nezahrnuje: cestovní zdravotní pojištění, příplatek na skipas 6ty den = 250,- Kč
www.ckasa.cz
tel.: 318 63 99 99 603 864 519

Práce - nabídka

• Brigády doplňování zboží, balení elektra, práce ve skladu. Výplaty ihned 83-128 Kč/h. NaBrigadu.cz, Dornych 2a(u OD Tesco), Brno Tel: 605885588



UŽIJTE SI PODZIMU NA ZÁMEČKU

Vyzkoušejte oblíbený pobyt

Zámecký podzim



LÁZNE PODĚBRADY
AKCIOVÁ SPOLEČNOST

- 6 dnů/5 nocí, kdykoliv v termínu **od 5. 11. do 16. 12. 2016**
- Relaxujte a nechte se hýčkat na lázeňských procedurách.
- Užijete si přísadovou brusinkovou koupel a uhlíčitě koupele.
- Postaráme se o vás na klasické léčebné masáži, která uleví od bolavých zad.
- Relaxujte při částečné přísadové masáži (brusinka s rakytníkem).
- Lázeňskou atmosféru zažijete v kavárně, kam dostanete poukaz.

Těšíme se na vás.

5. 520 Kč

Přijďte do lázni nabrat síly a preventivně posílit své zdraví.



+420 325 606 500

Více na www.lazne-podebrady.cz

Pokémoni slaví kulatiny novinkami pro Nintendo 3DS

Barevné příšerky mají dvacet let.

Stěží se tomu chce uvěřit, ale právě letos slaví dvacáté narozeniny roztočivé příšerky, které si na přelomu tisíciletí podmanily prakticky celý svět. Reč není o nikom jiném než o pokémonech, jejichž fandům přichystali k výročí tvůrci původních her dvojici novinek pro herní konzoli Nintendo 3DS.

Hry ponese název Pokémon Sun a Pokémon Moon.

Kromě klasických verzí budou pro ortodoxní nadšence připraveny i speciální Steelbook edice, konzole 2DS s hrou v baleň nebo limitované edice New Nintendo 3DS XL Solgaleo and Lunala. Obě hry z nejnovejší sedmé generace se odehrávají ve zcela novém prostředí tropických ostrovů regionu Alola. Zde, v bujně vegetaci, žijí dosud nepoznané druhy pokémonů lišící se právě podle verze Moon či Sun, které čekají na vaše objevení. Na začátku hry si můžete zvolit, zda budete hrát za hrdinu, nebo hrdinku, následně dostanete možnost

upravit vzhled postavy dle vašich představ i její identitu.

V roli začínajícího trenéra pokémonů se vydáte vstříc zbrusu novým dobrodružstvím, v nichž si užijete přepracovaný systém soubojů až pro čtyři trenéry naráz, péči o pochytané pokémony, kteří se vám za dobré zacházení a léčeni odmění bonusovými manévry v soubojích, a dočkáte se i obchodování, trénování a známé interakce s dalšími postavami herního světa. To vše pro jedno jediné – pochytat všechny pokémony a stát se absolutním šampionem.



Staňte se trenérem pokémonů.

MIRONET

Huawei Nova: hvězdná novinka

Na nedávném berlínském veletrhu IFA představil Huawei zcela novou řadu smartphonů Nova, která si klade za cíl oslnit nadstandardní výbavou, prvotřídním designem a v neposlední řadě příznivou cenou. Z prvních dvou oznámených modelů se na český trh dostane pravděpodobně pouze menší, 5" Huawei Nova se zaobleným celokovovým tělem a tenkým plastovým proužkem na zadní straně.

Displej smartphonu se pyšní Full HD rozlišením 1920 x 1080 pixelů a tzv. 2.5D zakřiveným ochranným sklem. Tloušťka pouhých 7,1 mm pak jen dokresluje eleganci a celkově velmi dobrý dojem



Huawei Nova oslní nadstandardní výbavou.

MIRONET

z luxusního zpracování. Na tom, že telefon šlape jako švýcarské hodinky, má kromě osmijádrového procesoru a 3 GB operační paměti velikou zásluhu i vyladěná nadstavba ope-

račního systému Android 6.0. Na zádech telefonu se vyjímá výrobcem zdokonalená čtečka otisku prstů, jež zvyšuje zabezpečení a zároveň přidává několik šikovných funkcí. Za-

sloužené pozornosti se dočkala i dvojice fotoaparátů, využívajících pokročilé technologie a algoritmy pro vylepšení fotografií. Hlavní 12Mpx snímač vsází především na větší pixely (1.25 μm) a automatické ostření s fázovou detekcí, známé například z digitálních zrcadlovek. Pro populární autopotréty je potom připravena přední širokoúhlá selfie kamera s rozlišením 8 Mpx.

Díky vysokokapacitní baterii s vámi Huawei Nova udrží krok až 48 hodin na jedno nabití. Připočteme-li cenu pod 10 tisíc korun, už možná tušíme, o jakém smartphonu budete při výměně vašeho stávajícího mobilu uvažovat.



INTERNET ZDARMA

www.mobil.cz

Půjčka. Řešení na míru pro vás

Dotaz: Dobrý den, potřeboval bych si půjčit na ojetý vůz asi 200 000 korun na dobu splácení šest let. Jsem ženatý, mám jedno dítě, a hrubý příjem mám 30 000 korun.

Řešení na míru přináší Michal Pokluda, ředitel produktového portfolia mBank:

„Půjčit si nejen na ojetý vůz je v mBank možné například prostřednictvím služby mPŮJČKA Plus s úrokem 9,9 % p.a. pro všechny. Měsíční splátka při půjčce ve výši 200 000 korun se splatnosti šest let (72 měsíců) vychází na 3695 Kč. RPSN je 10,36 % a navíc klient neplatí žádný poplatek za poskytnutí nebo vedení úvěru. mPŮJČKU Plus můžete použít na cokoliv.



Michal Pokluda ARCHIV

K půjčce je možné si zřídit pojištění schopnosti splácet úvěr. Úroková sazba úvěru se v tomto případě nemění. Cena pojištění je stanovena dle vybraného souboru pojištění na 4,5 % nebo 7,5 % z měsíční splátky půjčky.

PŘEDPLATNÉ JEN ZA 449 Kč

Cukroví
VELKÁ KUCHAŘKA CUKROVÍ V ADVENTNÍM SERIÁLU MF DNES

DNES Předplatné na období 21. 11. – 31. 12. 2016
objednávejte na 225 555 522 nebo na www.mfdnes.cz/advent.
Nabídka platí do 16. 11. 2016.

Snoubence v Rusku oddával velký medvěd

Při svatbě se pozornost upíná k nevěstě a ženichovi.

U ruského páru to ale bylo jinak.

Třicátníci Denis a Nelja z Moskvy si do role oddávajícího nevybrali úředníka z radnice či pravoslavného kněze, ale 133kilogramového medvěda Štěpána. Zvíře vybavené černým motýlkem se role důstojně zhostilo, a svatebčané si tak do alba pořídili sadu originálních fotografií.

„Oba jsme věděli, že Štěpán je miláček, ale i tak je to velké, nepředvídatelné zvíře, takže jsme byli trochu vystrašení. Hlavně jsme ale byli rádi, že se nám podařilo splnit si sen,“ shodli se novomanželé. „Focení s ním byla fantastická zkušenost, tenhle



Denis a Nelja při svatebním obřadu s medvědem Štěpánem

PROFIMEDIA.CZ

den si zapamatujeme nadosmrti,“ vyličil ženich. Štěpán v jeho třech měsících našli lovci opuštěného v lese.

Ujali se ho manželé Světlana a Jurij Pantělejenkovi. Teď je mu třiadvacet a manželé se shodují, že je k lidem velmi

přátelský. „Miluje lidi a je velmi společenský a není vůbec agresivní,“ popsala šelmu Světlana. **IDNES.cz**

Zprávy krátce

Krejčíř údajně chystal útěk

Čech Radovan Krejčíř souzený v Jihoafrické i České republice podle jihoafrických médií plánoval další pokus o útěk z vězení. Jeho ostraha je proto nyní zvýšena na maximum a vězeň byl převezen do jiné káznice. Vyšetřovatelé se dozvěděli o dalším plánovaném pokusu o osvobození Krejčíře údajně s pomocí bývalých příslušníků armády.

Král zaplatí zpěvákovi právníka

Populárního marockého zpěváka Saada Lamdzari-đa ve Francii obvinila dvacetiletá žena ze znásilnění. Podle vyšetřovatelů byl v době činu pod vlivem alkoholu a drog. Marocký král Muhammad VI. chce rodině obviněného zaplatit právníka. **ČTK**

INZERCE

SLEVA 5 Kč/litr PHM

ZÍSKEJTE SLEVA 5 KČ/LITR PHM.

Za víkendový nákup u nás ušetříte 2x.
Za jídlo i za pohonné hmoty.

Při nákupu nad 1500 Kč od 3. 11. do 6. 11. 2016 v hypermarketech Albert dostanete kupon na mimořádnou slevu 5 Kč/litr PHM na čerpacích stanicích Albert.

Kupon lze uplatnit od 3. 11. do 9. 11. 2016.

Do hodnoty nákupu se nepočítají zálohy na vratné obaly. Maximální odběr při využití této slevy je 100 l PHM na 1 tankování. Seznam čerpacích stanic naleznete na www.albert.cz/nase-prodejny/čerpaci-stance.

Naše kvalitní pohonné hmoty jsou dodávány společností Unipetrol. Všechny naše pohonné hmoty jsou pravidelně kontrolovány a testovány ve spolupráci s SGS.

CHEROKEE
AN AMERICAN STANDARD
SINCE 1973

-30%
na celou kolekci Cherokee

Exkluzivně v hypermarketech Albert. Sleva platí od 2. 11. do 8. 11. 2016 na celou kolekci Cherokee.

Nabídka neplatí v hypermarketech:
BÍLINA, BRNO – Galerie Vatikovka, KÁROVY VÁRY, KARVINA, MLADÁ BOLESLAV – Na Radouči, NOVÝ JIČÍN – Přemyslovců, OLOMOUC – Galerie Santovka, PRAHA – Arkády Paníráč, Galerie Harfa, RAKOVNIK, ŽDÁR NAD SÁZAVOU.

Dívčí vesta s květy
• cena 419 Kč

Chlapecká vesta
• cena 419 Kč

Dívčí leopardí jeggins
• cena 349 Kč

Chlapecké džínys
• cena 349 Kč

Více inspirace na cherokee.albert.cz

SLAVTE S NÁMI. ZÍSKEJTE 25 KUCHYNÍ A DALŠÍ 2 000 000 DÁRKŮ.

10% sleva

SLEVOVÝ VOUCHER
10% na koupelnové zboží
10% na sportovní zboží

44,90
~~89,90~~
SLEVA 50%

Kachna

- mražená • 1 kg
- různé hmotnosti
- max. 5 bal/ osoba/den

MRAŽENÉ

29,90
~~64,90~~
SLEVA 53%

PÍATEK – NEDĚLE SLEVA 53%

Pizza Ristorante

- 305–340 g
- 100 g od 8,80 Kč
- vybrané druhy

MRAŽENÉ

Farna: Inspirací je mi Beyoncé

Holka s culíky a rovnátky, co se ptá, jestli ji měl vůbec rád. To byla zpěvačka Ewa Farna před deseti lety na začátku své kariéry. Nyní po deseti letech chystá na oslavu výročí 11. listopadu ve Fóru Karlín v Praze velký koncert. Ještě předtím si ale splnila svůj sen a vypravila se do Ameriky.

Jaké to bylo v Americe, stihla jste vše, co jste plánovala?

Naprosto, bylo to úžasné. Každý den se něco dělo. Když jsme přejeli dál, viděli jsme zcela jinou přírodu, jiné lidi, prostředí... Zažila jsem koncert Beyoncé, vystoupení Davida Copperfielda, Circus de Soleil. Prostě úchvatné. Byla jsem tam krásných sedm týdnů, takže říct, že něco nestíháte, by byl tak trochu hřích. (smích)

Načerpala jste tam i nějakou inspiraci?

Velkou inspirací je mi právě Beyoncé, ve svém přístupu k práci, k muzice, vše bylo tak profesionální. Vždy je světová produkce velkou školou.



Ewa Farna působí na hudební scéně už deset let. ARCHIV E. F.

Myslím, že jakékoli nové zážitky, poznatky se spíš zapisují do vašeho podvědomí a třeba se někdy vynoří, když budete něco nového tvořit.

Jaký bude váš výroční koncert?

Propracovaný, hezký, nostalgický, ale taky plný energie. Bude zcela jiný než běžné koncerty, normálně s sebou nevozím čtrnáct tanečnic (smích). Je to doposud můj

největší projekt, poprvé jsem také v roli producenta a režiséra, a ačkoli to může znít fádne, vkládám do něj celé svoje srdce.

Mají se fanoušci těšit na velkou show, nebo spíš vzpomínání plně hitů?

Určitě obojí. Zazní písničky z první desky až po tu poslední. Fanoušci se můžou těšit i na písničky, které normálně nehrajeme, se skvělými

mi hosty, jako je Klára Vytisková, Majk Spirit, nebo i úplně nové písničky, které ještě nikde nevyšly. Co učiní tento koncert výjimečným, jsou covers, které normálně nezpívám, ale jsou součástí mé kariéry. Slavily úspěch, a proto chci dát možnost fanouškům slyšet je jedinečně naživo... I Will Always Love You, které jsem zpívala v SuperStar, nebo Skyfall od Adele na Slávikách. Myslím, že se posluchači opravdu můžou těšit na velmi pestrý program. Jak normálně nemívám trému, teď ji pocítuju silně, ale zároveň se hrozně moc těším.

ale i ve zlém – zážitek za těch deset let?

Myslím, že i ty špatné věci se dějou z nějakého důvodu. Možná proto, abychom dokázali ocenit ty dobré. Proto všechno, co se stalo, vnímám jako krok kupředu. Například asi bych už dneska třeba nenazpívala stejné texty jako kdysi, ale to je zcela normální. Není to tak, že bych se je styděla zpívat. Je to pro mě jako otevření si první stránky mého deníčku: nostalgické, milé a součást toho, kde teď jsem. Ve dvanácti to ale bylo naprosto adekvátní.

Kde se vidíte za dalších deset let?

Doufám, že pořád na scéně. Chtěla bych se tím i nadále živit a cítit se na pódiu srozumitelně. Je skvělé mít práci, která vás baví, to bych každému přála. A v soukromí? Za deset let mi bude 33, chtěla bych mít spokojenou rodinu a domeček na vesnici.

IVETA BENÁKOVÁ
iveta.benakova@metro.cz

Formy na pečení Berndes
25x kuchyně

25 LET

Nabídka platí v hypermarketech Albert od 2. 11. do 8. 11. 2016. Tento dokument není nabídkou (návrhem uzavření smlouvy) ani výzvou k podání nabídky. Jde o dokument určený výhradně k marketingovým a propagačním účelům a důrazně se nedoporučuje, aby kdokoliv činil jakékoliv obchodní či jiné rozhodnutí výhradně na jeho základě. Odhěr možný pouze v množství odpovídajícím potřebám běžné domácnosti. Právo na tiskové chyby a chyby ve vazbě vyhrazeno.

PRÁVĚ V AKCI

PLATNOST DO 8. 11. 2016

1190
~~2090~~
SLEVA 43%

Tatra mléko
• 1,5% • 1l
• trvanlivé

590
~~990~~
SLEVA 40%

Braník
• světlé výčepní pivo
• 0,5l • 1l = 11,80 Kč
• záloha na láhev 3 Kč

8990
~~16900~~
SLEVA 46%

Jacobs Velvet
• instantní káva
• 200 g • 100 g = 44,95 Kč

7490
~~12490~~
SLEVA 40%

Vepřová plec bez kosti – vcelku
• chlazená
• 1 kg

3590
~~4290~~
SLEVA 16%

Máslo Tatra
• 250 g
• 100 g = 14,36 Kč

2390
~~4890~~
SLEVA 51%

Slunečnicový olej Gold
• 1l

Seznam prodejen naleznete na www.albert.cz

Sudoku

| | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|--|---|
| | | | | | | | | | 7 |
| | 1 | | | 9 | | | | | |
| | 9 | | | 2 | 8 | 6 | 1 | | |
| 4 | | 7 | 2 | 5 | | | | | 1 |
| 5 | | | 6 | 7 | 9 | | | | 2 |
| 2 | | | | 4 | 1 | 3 | | | 5 |
| | 2 | 4 | 9 | 6 | | | | | 8 |
| | | | | 1 | | | | | 5 |
| 9 | | | | | | | | | |

Počasí

| DNES | ZÍTRA | PÁTEK | SOBOTA |
|-------------------|------------------|------------------|------------------|
| | | | |
| Min. 6 Max. 10 | Min. 4 Max. 8 | Min. 5 Max. 9 | Min. 5 Max. 9 |

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1
Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 17,0 °C
Rok výskytu: 1924

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Po bitvě u Poitiers roku 732 získal francý majordomus Karel přídomek Martel, tedy:
 - Skála
 - Kladivo
 - Bič boží
- Historicky nejvyšší návštěvnost české fotbalové ligy zaznilo před 20 lety utkání Brno–Slavia. Přišlo:
 - 32 120 diváků
 - 38 120 diváků
 - 44 120 diváků
- Loď ve slavném románu Bílá velryba amerického spisovatele Hermana Melvilla se jmenuje:
 - Moby-Dick
 - Pequod
 - Achab
- Britský fyzik sir James Chadwick byl nositel Nobelovy ceny z roku 1935 za objev:
 - protonu
 - neutronu
 - elektronu
- První pilotka ČSA v historii české i československé letecké dopravy poprvé letěla před:
 - 40 lety
 - 30 lety
 - 20 lety

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-b, 2.-c, 3.-b, 4.-b, 5.-c

ČT1

- 14:00 Doktorka Quinová VI
- 14:45 Svatba
- 15:05 To je vražda, napsala II
- 15:50 Vraždy na severu
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny
- 20:00 StarDance VIII... kolem dokola



- 20:05 **Vraždy v kruhu**
TV seriál (ČR, 2016). Vypít pár skleniček, lehkomyšlné vylézt na střechu a spadnout vypadá jako nešťastná náhoda. Kdyby mrtvý nedržel v ruce vizičku vraha. Hrají: I. Trojan, R. Krajčo, H. Vagnerová, M. Němec, J. Štrébl a další
- 21:25 **Roznese tě na kopytech**
- 22:34 **Výsledky losování Šťastných 10**
- 22:35 **Na stopě**
- 23:00 **Motiv III**
- 23:45 **Banánové rybičky**
- 00:15 **AZ-kvíz**
- 00:40 **Máte slovo s M. Jilkovou**
- 01:45 **Žleby**
- 02:05 **Rozsudek**
- 02:30 **Dobré ráno**
- 05:00 **Kluci v akci**

ČT2

- 12:55 Folklorika
- 13:20 Poutní místa
- 13:40 Řecko v rytmu buzuki
- 14:35 Kvarterto
- 15:00 Přesídlení
- 16:00 Televizní klub neslyšících
- 16:25 S kuchařem kolem světa
- 17:20 Magie Venezuely
- 18:15 Bedekr III
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Dobrodružství vědy a techniky
- 19:20 Neznámá Země
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Kamera na cestách: Malé perly Karibiku**
Libezná krásá i poklidný život vzdálených ostrovů
- 21:00 **Na cestě po Bernských Alpách**
- 21:25 **Trabantem z Austrálie do Asie (9)**
- 22:00 **Pološero - Co se skrývá pod povrchem**
- 22:25 **Souvislosti Jana Pokorného**
- 23:25 **Hra (2/6)**
- 00:20 **Uvěznění (2/6)**
- 01:10 **Zapomenuté výpravy**
- 01:35 **Chcete mě?**
- 02:00 **Hledání starých časů**
- 02:20 **Památky na prodej**
- 02:40 **Přechod na druhý břeh bez tabu**
- 03:00 **Mezní situace**
- 03:30 **Ochránce**

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Dva a půl chlapa VIII (14)
- 13:00 Ordinace v růžové zahradě (20)
- 14:05 Beze stopy VI
- 15:00 Beze stopy VI
- 15:55 Kriminálka Las Vegas XV (1)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3118)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí

INZERCE

Hitlerova poslední tajemství

Hitler: jeho soukromé války, erotika a...

Oceňovaná série nyní v české televizní premiéře!

Ode dneška každou středu vždy ve 20.20 hod.

KINOSVĚT

- 20:20 **Výměna manželek**
Dokáže Jaroslava v jiné rodině najít důvod, proč ve svém vlastním vztahu pokračovat dál? A podaří se Elišce v jiném koutě republiky najít cestu ke svému nevlastnímu synovi?
- 21:35 **MasterChef Česko**
- 23:00 **Stripýtýz**
- 01:15 **Beze stopy VI**
- 02:10 **Čáčko**
- 02:50 **Co na to Češi**
- 04:05 **Ordinace v růžové zahradě (20)**
- 04:55 **Novashopping**

PRIMA

- 12:10 Siska IV (2)
- 13:35 Komisař Rex VIII (5)
- Krimiseriál (N/Rak., 2003)
- 14:35 Castle na zabití VI (18)
- Krimiseriál (USA, 2014)
- 15:35 Rosamunde Pilcherová: Vitr naděje
- Romantický příběh (N, 1996)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:45 Proštěno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimí zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR

PRIMA COOL

- 12:45 Simpsonovi III (12-15)
- Teorie velkého třesku IV (21)
- Anulování dohody spolubydlicích. Sitcom (USA, 2011)
- 15:15 Teorie velkého třesku IV (22)
- Operace Pakůň. Sitcom (USA, 2011)
- 15:40 Griffinovi VIII (8)
- 16:10 Hvězdná brána X (2)
- Seriál (USA, 2006)
- 17:10 Top Gear 2008
- 18:15 Simpsonovi III (16-19)



- 20:15 **Minority Report (3)**
Sci-fi seriál (USA, 2015). Hrají: S. Sands, M. Goodová, N. Zano a další
- 21:20 **Teorie velkého třesku IV (23)**
Sitcom (USA, 2011)
- 21:50 **Teorie velkého třesku IV (24)**
Sitcom (USA, 2011)
- 22:20 **Partáči**
- 22:50 **Partáčka**
- 23:40 **Cesty k úspěchu**
- 23:50 **Grimm III (18)**
Fantasy seriál (USA, 2014)
- 00:45 **Partička**
- 01:35 **Americká odyssea (8)**
Seriál (USA, 2015)
- 02:20 **Grimm III (18)**
- 03:00 **Živí mrtví IV (15)**
- 03:45 **Alias III (1)**
- 04:30 **Alias III (2)**

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- Vstávání s muzikou
- 09:00 Zpátečka
- Co se hrálo na Óčku tento den v roce 2005?
- 10:00 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 12:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 12:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 14:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče



- 14:05 **Óčko hity**
Klipy nonstop
- 15:30 **Óčko news**
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 15:35 **Mixxxer show**
Klipy na přání, soutěže, chat s hosty
- 17:00 **Óčko news**
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 17:05 **Óčko hity**
Klipy nonstop
- 19:00 **Óčko news**
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 19:05 **Moje desítka**
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 **CZ & SK**
- 21:00 **Óčko hity**
- 22:00 **Óčko flirt**

Sloupek

MARTIN DANEŠ

RECEPČNÍ A SPISOVATEL



TŘI KANDIDÁTI

V pátek 28. října se odehrálo v Praze pozoruhodné divadlo. Na Hradě, před staty narychlo doobsazenými řadami Vladislavského sálu, měl prezident Zeman první řeč před svým vlastním nástupnictvím. Překvapil smířlivým tónem (během celého projevu nikoho neurazil), avšak nezklamal zmínkou o „mezinárodním islámském terorismu“ a následným důrazem na ocenění muže, jenž se v Uherském Brodě postavil

„teroristickému útoku“. Teď už jen zbývá, aby Ovčáček načas přerušil hledání Peroutkova článku a zjistil, že cvok ze Slováčka, který legálně vlastněnou zbraní vystřílel hospodu, měl vazby na al-Kajdu...

Prezidentovo strašení islámským terorismem zabralo, a spousta lidí tak nevnímá podstatně větší hrozbu, jíž dnes čelíme: dvě východní impéria – Rus

ko s Čínou – by si nás ráda namazala na chleba a Zeman je jejich věrným sluhou.

Hradní akci předcházela mítink v pražském podhradí uváděný Michalem Horáčkem. Dozvěděli jsme se, že je mravný (prý řídí křesťan) a píše dobré texty. Na prezidentského kandidáta trochu málo... Mirka Němcová dštící na Zemana oheň a síru zas budila podezření, že mu nedokáže odpustit, jak ji před lety nechtěl jmenovat premiérem.

Nejobsažnější z projevů, jež toho večera zazněly, byl nakonec ten Pithartův. V dobách, kdy hlavu státu vybíral parlament, český expremiér ve volbě opakovaně propadal. Jako by k té roli opravdu dozrál až dnes. Možná že by náročnou kampaň, z níž má ve svém věku obavy, měl přece jen risknout.

www.martindanes.com

Dopisy a vzkazy

Lepší než nic

Po přečtení článku z 31. října jsem vážně na rozpacích, zda se pan architekt Jakub Cigler opravdu vyjádřil v tom smyslu, že jsou lepší rampy než nic. Z článku jsem získal dojem, že pan architekt v domě dělá jen schody, i když jsou známa jiná technická řešení. Stejně tak lze místo rampy navrhnout výtah. Zásadním problémem ramp je totiž jejich prostorová náročnost na úkor smysluplně využitelného prostoru. Z tohoto pohledu proto plně chápu negativní postoj veřejnosti.

ING. JOSEF OPOČENSKÝ

Směnárný

Je možné, že před Vánoci někteří čtenáři vyrazí do zahraničí a budou chtít vyměnit koruny za eura. Hodně směnáren píše o nulovém poplatku, ale najdou se i skryté poplatky – třeba až 28 procent! Když cizinec chce za eura naše koruny, tak je kurz otnesný 1 € = 18,07 Kč + 28% poplatek. A jsou to směnárný na hodně zajímavých místech – jako třeba na Václaváku, Staromáku, u Prašné brány a podobně.

KAREL KOMÁREK

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Užil jsem si tu báječnou zkušenost.“

VOJTĚCH RŮŽIČKA
ČESKÝ POKEROVÝ HRÁČ

Třicetiletý rodák z Liberce skončil v nejprestižnějším pokerovém turnaji na pátém místě. Po Martinu Staszкови je teprve druhým Čechem, který se do Světové série probojoval.

Slovo dne

STATISTA

(ze sloupku Martina Daneše na této straně)

Osoba vystupující v hromadných scénách bez samotné role; pasivní účastník

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK
CIZÍCH SLOV



Citát

Hradní akci předcházela mítink v pražském podhradí uváděný Michalem Horáčkem.

ko s Čínou – by si nás ráda namazala na chleba a Zeman je jejich věrným sluhou. Hradní akci předcházela mítink v pražském podhradí uváděný Michalem Horáčkem. Dozvěděli jsme se, že je mravný (prý řídí křesťan) a píše dobré texty. Na prezidentského kandidáta trochu málo... Mirka Němcová dštící na Zemana oheň a síru zas budila podezření, že mu nedokáže odpustit, jak ji před lety nechtěl jmenovat premiérem. Nejobsažnější z projevů, jež toho večera zazněly, byl nakonec ten Pithartův. V dobách, kdy hlavu státu vybíral parlament, český expremiér ve volbě opakovaně propadal. Jako by k té roli opravdu dozrál až dnes. Možná že by náročnou kampaň, z níž má ve svém věku obavy, měl přece jen risknout.

Řešení sudoku

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 8 | 4 | 2 | 1 | 3 | 6 | 5 | 9 | 7 |
| 7 | 1 | 6 | 5 | 9 | 4 | 2 | 3 | 8 |
| 3 | 9 | 5 | 7 | 2 | 8 | 6 | 1 | 4 |
| 4 | 8 | 7 | 2 | 5 | 3 | 9 | 6 | 1 |
| 5 | 3 | 1 | 6 | 7 | 9 | 8 | 4 | 2 |
| 2 | 6 | 9 | 8 | 4 | 1 | 3 | 7 | 5 |
| 1 | 2 | 4 | 9 | 6 | 5 | 7 | 8 | 3 |
| 6 | 7 | 8 | 3 | 1 | 2 | 4 | 5 | 9 |
| 9 | 5 | 3 | 4 | 8 | 7 | 1 | 2 | 6 |

Anketa

Už máte přezuto? Jaké máte zkušenosti s pneuservisy?



Petr Heveroch

Přezouvám si doma sám. Odmitám za to platit každý půlrok.



Lukáš Tůma

Mám přezuto napůl, musím dvě pneu dokoupit.



Vašek Krčmář

Naprostu minimální, měním celá kola doma na zahradě.

Komiks



INZERCE

HOROSKOP na středu 2. 11.

VELKÉ PLÁNY
Vyložím vám karty!
Napište mi SMS ve tvaru 13L6K a text na 904 30 55 nebo volejte na 906 70 30 35

Beran 21/3–20/4
Půjdete si dnes za svým, a přestože vás někteří z vaší rodiny budou od vašich plánů zrazovat, vy prostě dobře víte, co děláte.

Váhy 23/9–23/10
Zapomeňte dnes na klikčování, a pokud se vám doma nechce něco udělat, tak o tom promluvte s blízkými otevřeně a racionálně.

Býk 21/4–21/5
Dnes byste se mohli nadít nějaké milé textové esemesky od někoho z rodiny, kdo se vám už delší dobu neozval. Zprávy potěší.

Štír 24/10–22/11
Jistý podnět ze soukromého života vás přiměje změnit názor na vzdáleného rodinného příslušníka, kterému jste kdysi křivdili.

Bliženci 22/5–21/6
Někdo z vašich příbuzných vám bude chtít sdělit zajímavou novinku. Udělejte si proto na něj čas. Sami budete překvapeni.

Střelec 23/11–21/12
Podzimní listí pro vás bude báječný strategický prostředek. Když budou doma děti zlobit, pošlete je hrabat listí a bude.

Rak 22/6–22/7
Neříkejte dětem stále, jaké mají štěstí, že za vás se něco rosmělo nebo nesmělo, bylo či nebylo, už na to mohou být citlivé.

Kozoroh 22/12–20/1
Dnešní den budete chtít podniknout něco s celou rodinkou, ale protože budou mít všichni svoje plány, musíte vyčkat na příště.

Lev 23/7–22/8
Prověřit školní výsledky vašich ratolestí bude prozřívavé, protože pak se alespoň nebudete divit, až uvidíte vysvědčení.

Vodnář 21/1–20/2
Se sousedy budete mít dnes možnost vzájemně se ujistit o tom, že žijete na poměrně pohodovém místě a jste tu spokojeni.

Panna 23/8–22/9
Pocítíte při tomto týdnu poměrně velký přísun energie, kterou budete moci využít především v tom, co máte jako prioritu.

Ryby 21/2–20/3
Padne na vás dnes větší únavu, tak se zbytečně nepřepínajte a nechte vaše milované, ať jednou uvaří nebo udělají co bude potřeba.

Životní láska na dosah!
Kde a kdy ji potkáte?
Pošlete SMS ve tvaru 10XVV a svoji otázku na číslo 904 30 46
Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

hledá nové pracovníky na obsazení těchto pracovních pozic:



■ **Mechanik kolejových vozidel**
(zámečnick, opravář)

Požadujeme:

- výuční list v oboru (zámečnick, mechanik, automechanik, opravář zemědělských strojů)
- praxe v oboru opravárenství železničních kolejových vozidel výhodou
- manuální zručnost, spolehlivost

Náplň práce:

- opravy železničních kolejových vozidel (nákladních vozů) v provozu v tuzemsku i v zahraničí

Co vám nabízíme:

- práce na HPP
- stabilní pracovní zázemí
- jednosměnný provoz
- práce v tuzemsku i v zahraničí (při provádění servisních a opravárenských prací)
- firemní benefity

Termín nástupu: IHNEDE

■ **Řidič**

Požadujeme:

- řidičské oprávnění sk. B, profesní a zdravotní osvědčení
- čistý trestní rejstřík
- spolehlivost, flexibilitu
- praxe v řízení nutná (aktivní řidič s min. 5-letou praxí)
- pasivní znalost alespoň jednoho světového jazyka

Náplň práce:

- řízení služebních vozidel dle aktuálních potřeb
- odpovědnost za služební vozidla a kontrola jejich provozuschopnosti
- vedení záznamů o provozu vozidel

Co vám nabízíme:

- práce na HPP, ŽL nebo DPP
- zázemí stabilní společnosti
- fixní plat + cestovní náhrady za zahraniční služební cesty
- firemní benefity

Termín nástupu: leden 2017

■ **Obchodní referent – železniční kolejová technika**

Požadujeme:

- min. SŠ vzdělání (technický směr výhodou)
- velmi dobrou znalost AJ slovem i písmem
- komunikativní znalost dalšího světového jazyka
- výborné komunikační schopnosti a prezentační dovednosti
- trestní bezúhonnost, zájem pracovat a učit se novým věcem
- řidičský průkaz sk. B

**TATO POZICE JE VHODNÁ
I PRO ČERSTVÉ ABSOLVENTY SŠ, VŠ.**

Náplň práce:

- péče o stávající zákazníky
- vyhledávání nových obchodních příležitostí
- příprava podkladů pro obchodní jednání
- řešení technických požadavků zákazníků

Co vám nabízíme:

- motivační systém ohodnocení
- samostatnou a zajímavou práci
- možnost zahraničních služebních cest
- zázemí stabilní společnosti
- firemní benefity

Termín nástupu: leden 2017

V případě zájmu o některou z nabízených pozic zašlete prosím svůj strukturovaný životopis v českém jazyce na e-mailovou adresu sekretariat@lokotrans.cz, a to **nejpozději do 18. 11. 2016.**



Veletrh vzdělávání Gaudeamus se rozběhl

Z více než 4500 studijních oborů si mohou vybrat studenti na veletrhu evropského maturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus v Brně. Celkem 240 univerzit a dalších institucí bude lákat uchazeče o studium až do pátku. Do včerejška se registrovalo přes 18 500 studentů, což je oproti loňsku nárůst o více než šest tisíc. Mnoho návštěvníků přichází také bez registrace. Zájemci jsou především z řad studentů třetích a čtvrtých ročníků středních škol. Program je však připravený i pro jejich kantory. Organizátoři nově navázali spolupráci s Asociací výchovných poradců a vytvořili pro pedagogický centrum s programem. „Zájem pedagogů velice stoupl, letos se zaregistrovalo 350 učitelů a výchovných poradců, loni jich bylo jen sto,“ sdělil ředitel veletrhu Gaudeamus Pavel Mikula. Školy volí různé strategie, jak přilákat návštěvníky. Technické školy z Brna a Ostravy třeba přivezly formuli sestavenou studenty (na snímku). ČTK

Za práci pro veřejnost zvýhodnění

Uchazeči o zaměstnání, kteří odpracují aspoň 20 hodin veřejné služby měsíčně, budou finančně zvýhodněni.

Senátní návrh počítá s tím, že lidé, kteří pobírají příspěvek na živobytí déle než půl roku a nevykonávají veřejnou službu nebo krátkodobé zaměstnání, by dostávali částku na úrovni existenčního minima.

Pokud lidé v hmotné nouzi aktivní budou, částka se jim bude zvyšovat. Měli by navíc dostávat 40 procent rozdílu mezi životním a existenčním

minimem. Mohli by dosáhnout až na částku životního minima, případně vyšší sumy.

Návrh má úpravu veřejné služby částečně vrátit do stavu před sociální reformou bývalé vlády Petra Nečase, do níž zasáhl Ústavní soud. Na rozdíl od předchozí úpravy proto novela nezavádí žádné sankce za nesplnění veřejné služby. Naopak počítá s uhrazením až 300 korun měsíčně na náklady na dopravu, které by lidé s veřejnou službou měli. Krajské úřady práce mají podle novely poskytovat obcím až tisíc korun jako příspěvek na pracovní prostředky pro osoby vykonávající veřejnou službu. Úřady by také měly brát při přidělování služeb ohled na vzdělání a praxi klientů. ČTK

Úřad vlády. Rozpočet roste

Úřad vlády má příští rok hospodařit s téměř 1,3 miliardy korun proti letošní asi miliardě korun. Vzroste objem peněz na platy zaměstnanců, ale taky výdaje například na výzkum a vývoj, protidrogovou politiku a na začleňování Romů. Sněmovna ale bude tuto rozpočtovou kapitolu projednávat bez stanoviska petičního výboru, který se jí včera zabýval a měl k některým bodům výhrady. ČTK

Zprávy krátce

Stále chybí tisíce IT odborníků

V IT oborech jsou každoročně třeba tisíce nových zaměstnanců. Podle údajů Českého statistického úřadu mezi roky 2010 a 2015 míst pro ně přibývalo v Česku o třetinu. Stav se ale nelepší. Vysokoškolských studentů informatiky totiž v posledních letech nepřibývá. MFT

Zprávy krátce

Růžička se proti trestu odvolal

Hokejový trenér Vladimír Růžička se odvolal proti peněžitému trestu 400 tisíc korun za zprohnečování půl milionu určitého pro Slavii Praha. S odkazem na mluvčí Obvodního soudu pro Prahu 10 Líbuši Jungovou to uvedl Český rozhlas-Radiožurnál. Případem se tak v odvolacím řízení bude zabývat pražský městský soud. Růžičkovi původně hrozil až pětiletý trest vězení. **ČTK**

Klose. Střelec ukončil kariéru

Německý útočník Miroslav Klose v osmatřiceti letech ukončil kariéru. Historicky nejlepší střelec MS (16 gólů) začne se studiem na získání trenérské licence. Zkušenosti bude sbírat přímo u reprezentace. Klosemu v létě vypršela smlouva v Lazio Řím a nově angažmá si už nenašel. **ČTK**

Dostanou kompenzaci

Ruské atletické hvězdy inkasují finanční náhradu za neúčast na olympijských hrách v Riu.

Byla to velká kauza. Rozsáhlý dopingový skandál v ruské atletice odsoudil všechny tamní sportovce z tohoto odvětví k tomu, že v Brazílii nemohli na olympiádě startovat.

Nyní trojice atletů Jelena Isinbajevová, Sergej Šubenkov a Maria Kučinová dostane za vynucenou absenci finanční náhradu ve výši čtyř milionů rublů (v přepočtu 1,56 milionu korun).

Zmínění sportovci doplatili na vyloučení celého ruského svazu z mezinárodních atletických soutěží. Sami přitom nikdy pozitivní test neměli.



Jelena Isinbajevová MAFRA

Podle prezidenta ruské atletické federace Dmitrije Šljachtina se z fondu podpory olympioniků rozdělí mezi atlety celkem čtyřicet milionů rublů. Dostane se tedy také na další ruské atlety.

Za zisk olympijské medaile v Riu dostali ruští sportovci od premiéra Dmitrije Medveděva v Kremlu luxusní automobily. **PUR a ČTK**



Strýcová začala vítězně

Česká tenistka Barbora Strýcová (na snímku) vstoupila včera do turnaje Elite Trophy v Ču-chaji vítězstvím. V Pivoňkové skupině porazila v duelu dvou třicátnic Italku Robertu Vinciovou 6:4, 6:3. Dnes v poledne narazí Strýcová na svou krajanu Petru Kvitovou. **WTA ELITE TROPHY**

INZERCE

RANNÍ KÁVA
JEN TAK
ZA ÚSMĚV

JEN U McDONALD'S®

ZASTAVTE SE NA RANNÍ KÁVU A ZAPLAŤTE
ZA NI ÚSMĚVEM.

OD 31. 10.
DO 6. 11.
DENNĚ DO 10.30



MAXIMÁLNĚ DVĚ KÁVY NA OSOBU (KÁVA 0,2 L, ESPRESSO, CAPPUCCINO 0,2 L).
NEVZTAHUJE SE NA NABĚDKU MCCAFÉ® A BY MCCAFÉ®.


i'm lovin' it®

»skrz.cz«



399 Kč

kvalitní
ložní povlečení

2 499 Kč

Smartphone Lenovo
na dvě SIM karty



+ 100 dalších slev dnes od 12:00

www.skrz.cz

zkouška sirén
ohlásí začátek slev!

